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Вопрос1.   В реляционной БД информация организована в виде: 
1)  иерархической структуры  

2)  дерева  

3)  файла  

4)  прямоугольной таблицы  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос2.   Поле по которому можно однозначно идентифицировать запись в базе данных называется
1)  уникальное  

2)  логическое  

3)  первичный ключ  

4)  идентификационное  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Верный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос3.   БД содержит информацию о собаках из клуба соба¬ководства: кличка, порода, дата рождения, пол, количество медалей. Какого типа должны быть поля?
1)  текстовое, текстовое, числовое, текстовое, чис¬ловое  

2)  текстовое, текстовое, дата, текстовое, числовое;   

3)  текстовое, текстовое, дата, логическое, число¬вое;  

4)  текстовое, текстовое, числовое, логическое, чис¬ловое;  

5)  текстовое, текстовое, дата, логическое, тексто¬вое.  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос4.   Для чего предназначены запросы:
1)  для хранения данных базы;  

2)  для отбора и обработки данных базы;  

3)  для ввода данных базы и их просмотра;  

4)  для автоматического выполнения группы команд;  

5)  для вывода обработанных данных базы на принтер?  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос5.   для вывода данных базы данных на печать служат:
1)  запросы  

2)  формы  

3)  таблицы  

4)  отчеты  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос6.   Каждый столбец базы данных называется
1)  отчет  

2)  форма  

3)  запись  

4)  поле  

5)  ключ  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос7.   Каждая строка базы данных называется
1)  запись  

2)  поле  

3)  ключ  

4)  форма  
Ответы: 

1)  Верный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос8.   База данных - это: 
1)  интерфейс, поддерживающий наполнение и манипулирование данными  

2)  определенная совокупность информации  

3)  совокупность программ для хранения и обработки больших массивов информации  

4)  совокупность данных, организованных по определенным правилам  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос9.   Без каких объектов не может существовать база данных: 
1)  без запросов  

2)  без отчетов  

3)  без форм  

4)  без таблиц  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос10.   Поле, для которого возможны только два значения да или нет называется
1)  ключевым  

2)  текстовый  

3)  двузначным  

4)  логическим  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос11.   СУБД - это 
1)  Программа  для создания и работы с базами данных  

2)  Тип базы данных  

3)  Программа для работы только с готовыми базами данных  
Ответы: 

1)  Верный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос12.   В иерархической базе данных совокупность данных и связей между ними описывается
1)  Таблицей  

2)  Сетевой схемой  

3)  Древовидной структурой  

4)  Совокупностью таблиц  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Верный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос13.   БД содержит информацию об учениках школы: фамилия, класс, балл за тест, балл за практическое задание, общее количество баллов. Какого типа должно быть поле ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ?
1)  Символьное  

2)  Логическое  

3)  Числовое  

4)  Дата  

5)  Любого типа  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Верный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос14.   Примером иерархической базы данных является:
1)  Страница классного журнала  

2)  Каталог файлов на компьютере  

3)  Расписание поездов  

4)  Электронная таблица  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Верный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос15.   При создании структуры таблицы в БД обязательно указываются
1)  Только тип поля  

2)  Название и тип поля  

3)  Тип поля и количество записей  

4)  Название и размер поля  
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Верный

5)  Ложный

6)  Ложный
Вопрос16.   
Ответы: 

1)  Ложный

2)  Ложный

3)  Ложный

4)  Ложный

5)  Ложный

6)  Ложный
